

Конкурс «Исследовательских и проектных работ».

12 мая 2022 года в нашей школе прошёл школьный конкурс «Исследовательских и проектных работ». В мероприятии приняли участие 13 ребят, кураторами которых выступили не только опытные педагоги, но и молодые специалисты.

Экспертная комиссия по достоинству оценила работы и выступление участников. Ребята были отмечены дипломами победителей, а учителя награждены грамотами за подготовку участников.

Первое место разделили: Кожевникова Лидия, ученица 5б класса; Зарянов Тимофей, ученик 10 класса; Васильева Мария, ученица 5б класса и Болотов Артем, ученик 7а класса.

Второе место досталось Беломестновой Ксении 9б класс; Добровольской Дарье, ученице 10 класса; Поломошных Артёму, ученику 8а класса; Спиридонову Ивану, ученику 6а класса.

Третье место получили: Шабаев Артем, ученик 5б класса; Шахурова Ксения, ученица 5б класса; Самогулова Софья, ученица 8б класса.









